3apnada F. LLlaxMaTHasa oocka

3a4aHbl ABe KNEeTKU WaxMaTHOW AOCKU. ECcnn OHM nokpalleHbl B OAMH
LBeT, TO BbiBeanTe cnoBo YES, a ecnu B pa3Hbie useta — 10 NO.

BxoaHble AaHHble
BeoaaTtca 4 yncna - KoopaAnHaThbl KJIETOK.

BbiXxoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl _

BXOAHbIE AaHHble  <SCript>

1 var kletkaRow1=5;:
1 var kletkaCol1=1;
p) var kletkaRow2=7;
2 var kletkaCol2=3;

if(Math.abs(kletkaRow1 - kletkaRow2) == Math.abs(kletkaCol1
BbIXOAHbIE aHHble - kletkaCol2) || (kletkaCol1==kletkaCol2 && kletkaRow1%2==
YES kletkaRow2%2) || (kletkaRow1==kletkaRow2 &&

kletkaCol1%2==kletkaCol2%2))
BXOAHblE AaHHble 1
1 document.write("YES");
1 }
p) else
3 {

document.write("NO");

BLIXOAHbIE AaHHble ! | 6
NO </script>




